

社区报 | 消息

■ 出门看天

12月25日 (周三) 
 白天:多云
 夜间:多云-2℃~8℃
 无持续风向微风

12月26日 (周四) 
 白天:晴
 夜间:晴-5℃~4℃
 无持续风向微风

12月27日 (周五) 
 白天:多云
 夜间:多云-4℃~5℃
 无持续风向微风

12月28日 (周六) 
 白天:晴
 夜间:晴-4℃~7℃
 无持续风向微风

12月29日 (周日) 
 白天:晴
 夜间:晴-2℃~8℃
 无持续风向微风

社区播报

中原金版

十八届三中全会精神 郑州宣讲团走进中原区

12月19日下午,十八届三中全会精神郑州宣讲团走进中原区,市委党校公共管理教研部主任、教授丁文喜为全区离退休老干部、老干部工作者和理论骨干作了专题宣讲报告。

为深入贯彻落实党的十八届三中全会精神,推动兴起学习宣讲活动热潮,中原区把学习宣传好十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,从12月中旬开始在全区深入持久开展学习

贯彻党的十八届三中全会精神集中宣讲活动。同时,紧密联系实际,进一步理清发展思路,完善发展举措,推进工作落实,围绕全域城市化发展战略,大力实施“三大带动”、“三大战场”等发展策略,努力建设郑州市中心城区西部核心区,着力打造富强中原、文明中原、平安中原、美丽中原,确保今年各项工作的圆满收官和明年工作的良好开局。

通讯员 葛放

中原区“七星彩”彩民 独中500万元大奖



奖生产线。12月15日开奖的第13147期“七星彩”,全国唯一一注大奖更是被中原区彩民收入囊中。这也是2013年度郑州彩民获得的第5个体育彩票大盘玩法大奖。

在位于秦岭路与汝河路交叉口附近中奖的郑州01090网点,据网点销售人员介绍,中奖者应该是位守号的老彩民,这位彩民每期都会购买5注“七星彩”,其中3注是守号,另外2注采用机选,而这次中取500万大奖的应该就是守了10余年的3注号码之一。 通讯员 邓卓

“七星彩”是河南省体育彩票中的元老级玩法,十余年来为河南彩市带来不胜枚举的大奖,被誉为河南彩民500万元大

秦岭路街道锦艺东社区 着力打造“七色彩虹”服务品牌

自实行网格化管理工作以来,秦岭路街道锦艺东社区始终秉承“民情联系无遗漏、社会管理无盲点、社区服务无缝隙”的工作理念,深化“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制。昨日,从该社区获悉,该社区着力打造“七色彩虹”服务品牌,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境,有力提升了社区居民的幸福指数。

锦艺东社区结合网格化管理,街道党工委整体谋划,把社区规划为“两乐园,四中心”,即占地150平方米的儿童乐园和占地140平方米的健身乐园,一站式的居民服务中心,把劳保、计生、综治、安监、党建等20多类服务项目集中到服务中心,让居民享受一站式服务,方便了居民办事;功能多样的彩虹活动中心,设置了居民学校、阅览室、托儿站、老年活动室、心理疏导室、民事调解室等,适应了居民需要。

社区充分利用网格平台,全面梳理居民需求,创造性的实施“七色彩虹”行动,化零散

服务为品牌行动,把贴心、暖心、舒心的服务像“七色彩虹”一样照亮网格,居民的荣誉感、归属感普遍增强,网格形成了强大的凝聚力。同时,建立“红色网络教育家园”,全天候对居民群众开放,方便居民查询接收各类信息;开展“橙色温暖行动”,促进邻里和睦。广泛开展“楼院一家亲”活动,引导广大居民群众融入社区,熟悉邻里,和睦相处,友爱互助,共建美好幸福家园;特别是彩虹活动中心,为社区居民提供了休闲娱乐的场所,相互交流的平台;开展“金色关爱行动”,帮扶弱势群体;开展“绿色环保行动”,创建环保型社区;开展“青色教育行动”,创建学习型社区;开展“蓝色平安行动”,创建平安型社区;开展“紫色文明行动”,倡导文明风尚,引导广大居民群众告别陋习,文明生活。依托辖区内的文艺骨干,组成健美操队、老年秧歌队等多支文体活动队伍,积极开展各类群众喜闻乐见的文化活动,引导居民培养健康向上的生活品质。

通讯员 邵婷

航海西路街道 落户中原区首家科技成果体验基地

近日,中原区首家科技成果体验基地落户到航海西路街道祈福社区,成为辖区群众常挂在嘴角议论的主题。在社区一层的活动中心,可以足不出户体验在

现代驾校才有的驾驶技术;可以在各种比赛场所进行乒乓球、羽毛球等酷似真实赛场之景进行比赛等,这就是社区科技成果体验中心。这也是该街道为进一

步丰富群众的文化生活,投入近30万元,购买了虚拟驾驶、数字科技馆、数字健身馆、数字健身车等设备,建立该基地。

通讯员 周晓辉

秦岭路街道 狠抓信访稳定工作

近年来,秦岭路街道随着经济社会的快速发展,城中村改造和三类社区改造的步伐加快,信访稳定工作压力越来越大。秦岭路街道积极探索,大胆实践,创新工

作方法,完善工作机制,狠抓信访稳定事项的办理和解决,努力从源头上杜绝重复信访和越级访。具体措施如下:一是着力重心下移,共筑防范网络;二是着力制度

管理,确保高效运作;三是着力整合资源,形成工作合力;四是着力工作落实,突出“四个到位”,确保辖区安全稳定。

通讯员 刘成贵 郭晓娜

航海西路街道 坚持“三个强化”促零信访目标完成

航海西路街道结合本街道实际,按照“转变工作作风,密切联系群众”活动要求,围绕“小事不出组、大事不出村”的工作目标,采取强化工作措

施,加大矛盾排查力度;强化信息上报,完善督办机制;强化重点人员稳控,增强信访责任;加大责任追究制,对信访事项不办、迟办、拖办、错办造

成矛盾的责任单位、责任人员严格问责,以此增强执行效能,确保群众安居乐业,促零信访目标完成。

通讯员 王冬青

棉纺路街道 多措并举破解“停车难”

为有效缓解辖区居民停车难问题,棉纺路街道办事处从居民切身利益出发积极研究对策,挖掘辖区资源,协调

强化整治,加大停车场建设力度,不断改善停车环境,着力缓解辖区停车难问题,取得了阶段性成效。具体措施有:

一是做好相关协调服务工作,二是深入挖掘社会资源,三是加强文明交通宣传。

通讯员 刘强

中原西路街道 开展“一学三促”活动

自“一学三促”活动开展以来,中原西路街道迅速行动,成立组织,周密部署,采取深入学习、狠抓整改、力促发展、普惠民生等措施,扎实推进“一学三

促”活动的深入开展。目前,已投入使用街道便民服务中心,方便了群众办事;年底前全面完成包含教育、养老、低保救助等内容的“政府承诺十件实事”,让

发展成果惠及群众;开展送岗位、送技术、送健康、送物资等各种志愿服务活动10余次,全方位服务百姓,为民解难。

通讯员 罗惠 王宇航

三棉东社区 把饺子送进困难居民家



冬至是中华民族的一个重要的传统节日,北方更有“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”的说法。20日,三棉东社区为使辖区孤寡老人、低保户等困难群众能感受到节日的氛围,特在当日组织辖区工作人员及志愿者,开展以“情暖冬至 把饺子送进困难群众家”为主题的志愿服

务活动。据统计,此次活动低保户、军烈属、孤寡老人等30多户居民送去关怀。社区81岁的哈海棠老人激动地说:“谢谢孩子们了,居然还特地给我包的羊肉饺子,昨儿还在想,今年冬至又得一个人了,没想到你们会来,真的太高兴了。”

通讯员 刘赛迪

市场街社区 配合施工方美化周边环境

为美化地铁周边环境创造美好城市,街道决定对桐柏路与建设路交叉口的工商银行家属院的楼体进行全

粉刷,而施工队进驻后发现没有水源和电源,市场街社区第三网格员得知情况后,积极去与单位和周边商户进

行协调,经过多方协调,最终和商户达成协议,施工得以顺利进行。

通讯员 李磊